

Опис пам'ятника Тарасу Шевченку для Лісабону.

Пам'ятник Тарасу Шевченку являє собою бронзове погруддя, встановлене на основі з мармуру, граніту або бронзи. Загальний розмір композиції 2,5 метри. Верхня частина – погруддя – має бути виконана з бронзи (висота біля 90 см). Фактично це пів фігури, що сполучається з основою діагональною лінією. Вона підкреслює динамізм композиції. В руках Тарас Шевченко тримає Кобзар та перо. Рука, що тримає перо, опущена донизу, Кобзар притиснутий до серця. Погляд Тараса Шевченка спрямований в сторону Каплички, тому є поворот голови трохи ліворуч. Загально композиція розгорнута таким чином, щоб поруч було зручно збиратись громаді.

Нижня частина – камінь (мармур або граніт) – переважно необроблена брила розміром приблизно 160 x 80 x 80 см (в верхній частині 60 x 60), зі сколами і частково обробленими фрагментами. На фронтальній частині кріпиться факсиміле Тараса Шевченка з бронзи. Якщо вибір буде на користь португальського мармуру, я готовий приїхати і працювати з майстрами в кар'єрі, щоб вибрати брилу і надати їй задуманий вигляд.

Портрет Тараса Шевченка в цьому пам'ятнику базується на його перших автопортретах, коли він почав створення Кобзаря і вийшло його перше видання. В цілому я хочу створити образ молодого, натхненного Шевченка, надати динамізм, рух, щоб Україна асоціювалась у глядачів саме з таким образом і сприймалась як молода, гарна, динамічна держава. Я багато читав щоденники Шевченка і спогади про нього. Я відчуваю, що для нього таке представлення його було б близьким і відповідало б його прагненню, його бажанню, що цей образ більше розкриває його внутрішній світ.

Представлений ескіз передає загальну ідею і композицію пам'ятника. Модель в натуральний розмір (біля 90 см без урахування розміру опущеної руки) буде закінчена в липні місяці. Я, звичайно, врахую побажання громади.

Автор Ігор Гречаник www.grechanyk.com

Ескіз пам'ятника Тараса Шевченка в Лісабоні



*І.В.Гречаник
Ескіз пам'ятника
Т.Г.Шевченку
для Лісабону*

*Загальна висота
2,5 метри,
висота погруддя (верхня
частина) до п'єдесталу - 90 см
висота каменю (мармуру) - 160 см*

